(株) INPEX、オーストラリア・ニュージーランド銀行およびカンタス航空間 でのカーボンファーミングおよびバイオマス燃料事業協力に係る協業について

株式会社 INPEX カンタス航空 オーストラリア・ニュージーランド銀行

株式会社 INPEX (以下、当社) は、当社の現地子会社、オーストラリア・ニュージーランド銀行およびカンタス航空の3社 (以下、協力各社) 間で、本日、オーストラリア西豪州のホイートベルト地方におけるカーボンファーミング※およびバイオマス燃料に関するプロジェクト (以下、本プロジェクト) の事業化を調査するための覚書 (以下、本覚書) を締結しましたのでお知らせいたします。

本プロジェクトは、カーボンファーミングによる干ばつに強い地域特有の樹木の植林事業 を通じて地域を緑地化し、既存の農場システムと協調して森林による二酸化炭素吸収を促 すものです。

また、協力各社は本プロジェクトの事業化初期調査を完了しておりますが、バイオマス植物 と農業廃棄物を利用した低炭素バイオ燃料製造プロジェクトの詳細な事業化調査を行う予 定です。本覚書では、各方面の関係者との合意を前提に、本プロジェクトの植林開始時期は 2023 年央を想定しています。

本プロジェクトの特長は、スポンサーである協力各社と土地保有者及び地域コミュニティの協力関係を最優先事項としているところです。更には、ホイートベルト地方における農産業への現地雇用促進と域内インフラ投資の活性化と同時に、地域の農産業多様化に繋がることが期待されます。

本覚書に署名した協力各社は、長期に渡りホイートベルト地方での本プロジェクトにコミットし、各社のリソースや各社が持つプロジェクト開発経験によるノウハウを提供いたします。

当社は、本年 2 月に策定した当社の「長期戦略と中期経営計画 (INPEX Vision @2022)」に掲げた持続的な発展に向け、本プロジェクトを通じて低炭素な未来の創出に取り組んでまいります。

※カーボンファーミングについて

大気中の CO2 を土壌に取り込んで、農地の土壌の質を向上させ温室効果ガスの排出削減を 目指す農法。

■本件に関する問い合わせ

株式会社 INPEX 経営企画本部 広報 IR ユニット 広報グループ

TEL: 03-5572-0233

以上